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                                                         San Francisco de Campeche, Camp; a 18 de junio de 2019.

LICenciado SERGIO ENRIQUE PÉREZ BORGES. OFICIAL MAYOR DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO.

P R E S E N T E.
En cumplimiento a lo ordenado por el Pleno del Honorable Tribunal Superior de Justicia, en Sesión Ordinaria verificada el día diecisiete de junio del año dos mil diecinueve, me permito comunicarle, que de conformidad con el artículo 4 del Reglamento del Centro de Encuentro Familiar del Estado, se aprobó la relación del personal adscrito al Centro de Encuentro Familiar del Tercer Distrito Judicial que se quedará de guardia en el primer período vacacional dos mil diecinueve, quedando de la siguiente manera: - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	Licenciada Karime Sujey Presuel Paat. Auxiliar Técnico “A”, en funciones de Coordinadora del Centro de Encuentro Familiar.
	Sin derecho a vacaciones.



	Bachiller Silvia Patricia Boot Hernández.

Auxiliar Judicial del Centro de Encuentro Familiar
	Sin derecho a vacaciones




Sin otro particular, le reitero las seguridades de mi consideración.
A T E N T A M E N T E 

mAESTRA JAQUELINE DEL CARMEN ESTRELLA PUC. SECRETARIA GENERAL DE ACUERDOS del HONORABLE TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO.

C.c.p. Lic. Miguel Ángel Chuc López. Magistrado Presidente del H. Tribunal Superior de Justicia y del Consejo de la Judicatura Estatal.

C.c.p. Pleno del Consejo de la Judicatura Local.

C.c.p. Mtra. Alma  Isela Alonzo  Bernal. Magistrada Numeraria de la Sala Penal y Coordinadora de la Comisión de Supervisión de los Centros de

         Encuentro Familiar del H. Tribunal Superior de Justicia del Estado.

C.c.p. Mtro. Raúl Fernando Sandoval Acuña. Coordinador de los Centros de Encuentro Familiar del Poder Judicial del Estado.
C.c.p. Br. Sebastián Tovar Barrera. Director Interino de Recursos Humanos del Poder Judicial del Estado.

C.c.p. Licenciada Karime Sujey Presuel Paat. Auxiliar Técnico “A”, en funciones de Coordinadora del Centro de Encuentro Familiar del Tercer Distrito Judicial.

C.c.p. Mtra. Brenda Gabriela Medina Atún. Jefa de Área “A” en funciones de Coordinadora de la Unidad de Transparencia del Poder Judicial del Estado. Para su publicación en el portal de internet del H. Tribunal Superior de Justicia del Estado.

JCEP/laph

SECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS.


OFICIO No. 911/SGA/P-A/18-2019


ASUNTO: SE COMUNICA PERSONAL QUE SE QUEDARÁ DE GUARDIA EN EL PRIMER PERÍODO VACACIONAL DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE EN EL CENTRO DE ENCUENTRO FAMILIAR DEL TERCER DISTRITO JUDICIAL.
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