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CONSEJO DE LA JUDICATURA LOCAL
Secretaría Ejecutiva
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CIRCULAR Núm. 12/CJCAM/SEJEC/19-2020

Asunto: Se informa punto de Acuerdo.

C.C. CONSEJERAS, CONSEJEROS, MAGISTRADO PRESIDENTE  DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, MAGISTRADOS DEL CONSEJO ACADÉMICO, MAGISTRADOS DEL ÓRGANO AUXILIAR DE LA VISITADURÍA JUDICIAL, OFICIALÍA MAYOR, JUEZAS Y JUECES DE PRIMERA INSTANCIA DEL PRIMER, SEGUNDO, TERCER, CUARTO Y QUINTO DISTRITOS JUDICIALES, ESCUELA JUDICIAL, CENTRO DE CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN, CONTRALORÍA,  AUXILIARES DE LA ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA, AUXILIARES ADMINISTRATIVOS, DIRECCIONES, COORDINACIONES, DEPARTAMENTO, CENTRAL DE CONSIGNACIÓN, CENTRAL DE ACTUARIOS, Y UNIDADES ADMINISTRATIVAS, DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO.

De conformidad con lo que establece el artículo 156, fracciones IX y XV de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado, me permito hacer de su conocimiento que el Pleno del Consejo de la Judicatura Local, en Sesión Ordinaria de fecha 09 de octubre de 2019, comunica para los efectos correspondientes, el contenido del oficio 049001/400100/170/2019, de fecha 11 de septiembre de 2019, suscrito por el Licenciado Javier Jair Aponte López, Titular del Departamento Consultivo de la Jefatura de Servicios Jurídicos de la Delegación de Campeche del Instituto Mexicano del Seguro Social, que es del tenor siguiente: 

“… En cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 2595 fracción I, 2596 y 2597 del Código Civil Federal, informo a Usted que mediante la escritura pública 19,073 de fecha 14 de agosto de 2019, pasada ante la Fe del Lic. Eduardo Francisco García Villegas Sánchez Cordero, Titular de la Notaría Pública número 284 de la Ciudad de México, Inscrita en el Registro Público de Organismos Descentralizados bajo el folio número 97-8-09092019-114047 en la fecha 09 de septiembre de 2019, se revocó el poder general otorgado al Dr. Francisco Javier Rodríguez Ruiz, contenido en la escritura pública 35,161 de fecha 12 de junio de 2018, pasada ante la Fe del Lic. Celso de Jesús Pola Castillo, Titular de la Notaría Pública número 244 de la Ciudad de México.

Lo anterior con motivo de la conclusión de su designación como suplente, ello para los efectos legales y administrativos a que haya lugar…”. (sic)

Reitero a usted las seguridades de mi distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E
San Francisco de Campeche, Campeche, a 09 de octubre de 2019
LA SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA 
[bookmark: _GoBack]DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO.


DOCTORA CONCEPCIÓN DEL CARMEN CANTO SANTOS







C.c.p. Lic. Miguel Ángel Chuc López, Magistrado Presidente del Honorable Tribunal Superior de Justicia del Estado y del Consejo de la Judicatura Local. Para su conocimiento. 
C.c.p. Mtra. Jaqueline del Carmen Estrella Puc, Secretaria General de Acuerdos del Honorable Tribunal Superior de Justicia del Estado. Para igual fin.
C.c.p. Minutario.
CASA DE JUSTICIA
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